
  

 

 

 

 

 
 
子供たちは、新しい学年、新しいクラスにいろいろな思いを抱いて今日の始業式を迎えたのではないでしょうか。

高学年へのステップとなる４年生。多くの友達と関わる中で生まれる様々な経験を力に変え、自分の可能性を信じ、

素直にまっすぐ成長することができるよう、担任一同全力を尽くします。学年のテーマは、友達のために、クラスの

ために、学校のために・・・誰かのために考えたり行動したりすることができる子達になってほしいという願いをこ

めて、「For you」としました。１年間を楽しみましょう！どうぞよろしくお願いいたします。 

 
 

 

１組 担任 

元気いっぱいな４年生と関われる

ことをとても嬉しく思います。この

一年で、友達と協力しながら、自分

の可能性を広げるためにたくさん挑

戦する子供たちになれるよう指導し

ていきます。明るく元気に４年生を

盛り上げていきたいと思います！よ

ろしくお願いいたします！！ 

 

２組 担任 

進級おめでとうございます。新４年生

の子供たちと出会える今日この日を心

待ちにしていました。この一年間で、

身の回りのことに気づき、自ら考え、

行動できる子供たちになってほしいと

願っています。最高の毎日を送れるよ

う、担任３人で力を合わせ、精一杯取

り組んで参ります。よろしくお願いし

ます！！ 

３組 担任 

 はじめまして。お子さんの小学校

生活も折り返し地点まで来ました。

来年度から高学年となる子供たちに

は、自分の可能性を信じ、素直にま

っすぐ成長することができる１年間

となるよう指導していきたいと考え

ています。よろしくお願い致しま

す。 

 
お知らせとお願い  

○４年生の教室は校舎の４階です。奥から４年１組、４年２組、４年３組です。 

○教科書を配布しました。乱丁落丁がありましたら担任に連絡してください。学年・組・氏名を必ず記入してくださ

い。 

○ノートは一括購入します。２冊目からは同じ形式の物を各自ご用意ください。 

○９日（火）に通学班一斉下校があります。下足を入れるためのビニル袋を持たせてください。 

○給食後に歯磨きを実施します。歯ブラシと割れないコップのご準備をお願いします。 

○連絡帳をしっかり分かるように書き、お家の方に必ず見せるように指導いたします。お家でもご確認ください。 

○名札に新しい学年・組の記入をお願いします。 

○忘れ物のないよう時間割表をよく見て確認するよう、お声がけをお願いします。 

○毛筆や絵の具セットなど道具を確かめ、記名等の確認をお願いします。 

○本日、時間割表を配付しています。（ランドセル用、自宅用の計２枚）お子様と一緒にご確認ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上尾市立原市南小学校 

第４学年 学年だより 

令和６年４月８日（月）N0.１ 

 

☆ 担 任 紹 介 ☆ 

授業参観・懇談会について  

日時：４月１６日（火） 授業参観 １３：３０ 〜 １４：１５ 懇談会   １４：４５～１５：１０ 

今年度最初の懇談会です。保護者の皆さまの思いをおうかがいしたり、担任の考えをお伝えしたりと、大

切な時間にしたいと考えています。御多忙かと思いますが、是非、御出席ください。よろしくお願いいたし

ます。 

  

進級おめでとうございます！ 
 


